

多彩活动抒情怀

本报讯（记者 郑林）近日，平城区多个街道、社区分别在辖区开展了庆“七一”系列主题活动，以多种形式向党的生日献上最诚挚的祝福，展现出辖区居民昂扬向上的精神风貌。

文瀛湖街道联合辖区各党建共建学校及艺术培训机构，举办了“青春向党启新程、携手共建谱华章”主题文艺汇演活动。演出在唢呐齐奏《欢乐大舞台》中拉开帷幕，演奏者以精湛技艺展现了民族乐器的独特魅力。随后，舞蹈《黄河娃》、朗诵《大国工匠》、古筝弹奏《盛世国范》、腰鼓《雪龙吟》等节目精彩上演，或赞颂壮丽山河，或抒发对祖国的炽热情感，或展现青春的动感与激情，将现场气氛一步步推向高潮。最后，在小合唱《如愿》悠扬的歌声中，整场演出画上了圆满的句号。文艺活动结束后，文瀛湖街道还为参与活动的党建共建单位颁发荣誉奖杯。

新华街道卫星里社区举办了“永远跟党走、奋进新征程”主题文艺汇演活动，内容涵盖了舞蹈、歌曲、朗诵等多种艺术形



式，不但丰富了社区居民的精神文化生活，而且拉近了党群之间的距离，营造了团结和谐的社区氛围。在热烈的氛围中，社区工作人员为辖区老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，向他们致以崇高敬意与诚挚问候。

此外，新华街道东风园社区，大庆路街道睿和社区、庆平社区，鹿苑街道同丰社区、北苑社区、先锋村都分别开展了庆“七一”系列活动，持续增强社区凝聚力和向心力，为构建和谐美好社区贡献力量。

党建引领聚合力 多元活动暖民心

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区清远街道开展系列主题活动，以丰富多样的实践行动激发辖区居民爱国热情与奋进动力，传承红色基因。

“薪火相传庆七一、砥砺奋进新征程”主题活动率先启幕。街道组织全街党员、老党员代表及辖区驻街单位、小区党支部、物业党支部党员，在庄严的重温入党

誓词仪式中拉开活动序幕。面对鲜红党旗，全体党员高举右拳庄严承诺，坚定奋斗决心。随后，舞蹈《黄河水从我家门过》、歌曲《我把一切献给党》等文艺节目轮番上演，将活动氛围推向高潮。

此外，街道各社区积极开展特色活动。大齿社区党委携手中国重汽集团大同齿轮有限公司开展便民服务暖人心活动，

党员志愿者在大齿小区广场设置免费理发、磨刀、义诊等多个便民服务点，提供日常生活所需服务；学府社区则联合平城区二十三小学五洲分校开展“百年征程铸辉煌、初心如磐向未来”活动，师生通过歌唱《我们走在大路上》等革命歌曲、观看党史动画，深入了解党的奋斗历程，厚植爱国情怀。

凝聚党群力量 强化基层治理

本报讯（记者 尚丽）连日来，平城区武定街道开展系列主题活动，通过表彰先进、红色诵读、趣味游戏等多元化形式，凝聚党群力量，传承红色精神，为基层治理注入强劲动能。

武定街道举办了“迎七一、颂党恩”表彰大会，对过去一年在社区建设、志愿服务等领域表现突出的党员、团体予以表彰，树立先锋模范标杆，激发全员奋进力量。御西苑社区党总支召开主题党员

大会，总结楼门长队伍建设成果，夯实基层治理根基；“诵红色经典、抒爱国情怀”读书会与诗歌朗诵比赛同步开展，近百名党员群众通过诵读经典，抒发爱党爱国之情；“路在脚下、廉驻心中”廉洁主题游戏活动，将廉洁知识融入趣味项目，各社区15支队伍在欢乐氛围中接受廉洁教育。各类活动覆盖党员干部、居民群众、驻街单位等多元群体，以寓教于乐的方式增强了党组织的凝聚力与号召力。

据了解，今年以来，武定街道坚持党建引领，持续夯实思想根基，开展领导班子中心组学习与党员干部理论学习、专题研讨，同时，严肃党内组织生活，规范民主评议与主题党日活动；强化作风建设，筑牢信仰之基；夯实组织基础，培育社区后备力量，创新“吹哨报到+多元共治”模式，推进小区党群服务站全覆盖，以高质量党建引领基层治理提质增效。

养老院里送关怀 老少互动乐融融

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区开源街道宜养团组联合实验幼儿园、未名公学幼儿园及党员志愿者走进星晖养老院，以一场温馨的敬老活动传递关怀，架起代际情感桥梁。

清晨的养老院因孩子们的到来瞬间生机盎然。一群手捧康乃馨的小小身影如跃动的精灵，清脆的问候声在大厅回荡：“爷爷奶奶好！祝您身体健康！”孩子们踮起脚尖，将鲜花轻轻放入老人掌心，随即



送上甜甜的拥抱。娇嫩的花朵映着稚嫩笑脸，温情如暖流淌过每个人心间。

随后，幼儿园萌娃与民和社区艺术团接力登台。童声清亮似林间雀跃，舞姿活泼如枝头新芽；艺术团成员以悠扬旋律与翩跹舞步演绎经典。当孩子们举着小红旗表演《童心向党》时，坐在前排的陈奶奶轻声感慨：“孩子们唱得太好了。”舞蹈《映山红》表演时，党员志愿者们走到老人身后，为他们轻轻按揉肩膀，台上的音

乐声与台下动作交织，化作暖流涌动在现场每个人心中。

表演落幕，党员志愿者俯身与老人促膝交谈。细听岁月往事，关切生活点滴，家常话语温暖了老人的心。“平日院里安静，今天热闹得像过年！”一位老人拉着志愿者的手感慨。这场活动通过老少互动，让红色记忆在温情中传递，既为老人送上关怀，也让年轻一代在对话中感受历史的厚重，让精神力量在代际间接续传承。

社区播报

解读招生政策



本报讯（记者 郑林）为帮助辖区居民精准掌握2025年一年级新生入学及小升初政策，近日，平城区文瀛湖街道学苑社区、永固社区联合大同市实验小学，在亲水湾龙园小区开展了招生政策现场咨询活动，为辖区居民送上“家门口”的政策解读服务。

活动现场，大同市实验小学相关负责人对2025年学校招生政策进行了全面系统解读，并围绕一年级招生条件、录取流程等内容进行详细讲解。同时，针对小升初衔接阶段的注意事项进行重点说明，帮助家长与学生提前做好规划。在政策解读环节之后，进入一对一答疑阶段。学校相关负责人针对现场家长提出的个性化问题进行耐心解答。尤其是对网上报名操作，工作人员细致讲解了报名开始与截止时间、操作步骤及注意事项，帮助大家解决实际操作难题，确保家长能够顺利完成报名流程。

此次活动通过集中解读、一对一答疑的模式，切实解决了辖区居民在孩子入学方面的困惑，赢得大家一致好评。接下来，学苑社区、永固社区将继续与辖区学校加强合作，开展更多惠民服务活动，为辖区居民提供便利与支持。

消除飞线隐患

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道东风园社区党委积极行动，主动联系联通、电信、移动等相关部门，在辖区开展了一场飞线问题分析会，进一步加强辖区内飞线治理，营造安全、有序的居住环境。

在日常排查工作中，社区网格员发现辖区华安里小区、五医院家属院、福园小区等多个小区存在飞线问题。针对此问题，东风园社区党委收集大量相关信息，对飞线问题的分布情况、所属单位进行了初步了解。为了解决问题，东风园社区积极与相关部门联系，并详细介绍了辖区飞线问题的基本情况和前期排查结果。随后，各部门工作人员深入辖区实地查看。每到一处，大家仔细观察飞线的走向、老化程度，以及是否存在私拉乱接等现象。针对发现的问题，联通、电信、移动等通讯部门进行沟通与交流，并明确各自的责任范围，为后续的整改工作奠定坚实基础。

东风园社区相关负责人表示，飞线问题不但影响社区的整体美观，而且还存在安全隐患，社区将加强与各部门的沟通协作，确保飞线整改方案落到实处。同时，也将加大宣传力度，提高辖区居民的安全意识，引导大家自觉抵制飞线行为，共同维护社区的安全和整洁。

我的城 我的家
美丽大同靠大家